

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005324894

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Consensus Group GmbH, Wollerau

Consensus Group GmbH

(Consensus Group Sàrl) (Consensus Group Sagl) (Consensus Group Ltd liab Co) Färberstrasse 21 8832 Wollerau

Consensus Group GmbH, in Wollerau, CHE-224.034.605, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 15.03.2021, Publ. 1005123603). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Krücker, Guy Nicola, von Sigriswil, in Meilen, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brakel, Fenno Cornelis Jurrien, von Samedan, in Wollerau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Fischer, Flurin Timon, von Dietikon, in Zürich, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Perschak, Mike, von Wädenswil, in Kilchberg (ZH), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Schneider, Philipp Lukas, von Baar, in Küsnacht (ZH), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 7172 vom 28.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 15.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz